Leben im 22. Jahrhundert...

... Mmit 9 Mrd. Menschen auf der Erde

eIm 22. Jahrhundert konnen es sich drei Milli-
arden Menschen leisten Urlaub zu machen,

e davon machen jahrlich 500 Millionen Men-
schen in Deutschland Urlaub.

e Jeder Tourist gibt bei seinem Aufenthalt im
Durchschnitt 1500€ aus.

e Zusammen ergibt das eine Gesamteinnahme
von 750 Milliarden Euro!

Wie wurde das erreicht?

e Die Bauern haben im 21. Jahrhundert er-
kannt, dass die Industrialisierung der Land-
wirtschaft zur Zerstorung unseres Lebensrau-
mes fiihrt.

e Nicht ein ,MEHR* an Produktion war dann
wichtig...



o... sondern die Erhaltung der Landschaft!

e Nachdem der Rest der Welt mit der industriel-
len Produktion von Lebensmitteln beschaftigt
ist,

e haben wir unser Land renaturalisiert.

e Es gibt sie bei uns noch: Adler, Wolfe, Baren...

e Und das macht unser Land wertvoll! Die Tou-
risten kommen wegen unserer erhaltenen
Landschaft!

e Der Bauer wirtschaftet nicht auf maximalen
Ertrag aus seinem Boden, sondern aus dem
Tourismus.

e Ganz Deutschland - ein Schloss Neuschwan-
stein...
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